## 检验科用恒温干燥柜(灭活用)

产品名称	检验科用恒温干燥柜(灭活用)
公司名称	北京福意電器有限公司
价格	.00/台
规格参数	品 牌:福意联 温控范围:0-100
公司地址	北京市平谷区兴谷经济开发区兴谷路20号
联系电话	13910804793 13910851212

## 产品详情

检验科用恒温干燥柜(灭活用)我们提供的不但是产品、技术和服务,还有对"福意联"品牌产品的信心 ,我们拥有坚实的技术力量 ,在产品结构、制冷、加热和电气控制等多积累了丰富的经验 ,以新颖的设计、的产品为用户提供更多的需求和安全;以"福意人"人不懈的努力 ,产品质量的不断改进和提高 ,管理的不断加强 ,"福意联"人对客户的郑重承诺"以德敬人、以诚立人"。

检验科用恒温干燥柜(灭活用)产品特征

内置微电脑数控系统,液晶数字显示,按键设计。 内置温感探头,显示箱内温度,随时观察箱内温度变化 PTC复合加热技术,均匀制冷恒温效果好 三层高强度中空玻璃,中间为真空处理,保温效果好 箱体内部采用高密度聚酯整体发泡,保温效果好 多层搁架设计,可根据存放物品合理调整间隙箱体内设LED照明灯,内部一目了然 采用压缩机,性能稳定。 安全门锁,有效保护物品的存取安全 低功耗,宽电压带,适合电压不稳地区(功能选配)如有升级请以实物为准

检验科用恒温干燥柜(灭活用)产品参数

服务承诺:1.本公司出售的产品实行三包,整机保修一年,压缩机质保三年,保修期内免费维修(人为因素、不可抗拒的自然现象所引起的故障或破坏除外)。2.用户可以通过有关技术问题,并得到明确的解决方案。3.在接到报修通知后,如果不能解决的问题,服务可到现场指导或解决问题。4.用户在正常使用中出现性能故障时,本公司承诺以上服务。检验科用恒温干燥柜(灭活用)